

БИТ.ПЕРСОНА

Марк Шмулевич: «В нашей ДНК создание новых трендов». Считая поддержку образования и науки частью своей социальной миссии, компания Асгопіз постоянно расширяет сотрудничество с вузами. О необходимости трансформации ИТ-образования, новых трендах высоких технологий и сотрудничестве с ведущими университетами рассказывает «БИТу» главный стратегический и операционный директор компании Acronis



ТЕМА НОМЕРА: НАУКА & ПРОИЗВОДСТВО

Ян Вам Броке: «Недостаточно изучать новые процессы, нужно учиться управлять ими поновому». В Финансовом университете при Правительстве РФ состоялась конференция по бизнес-информатике «Вызовы цифровой экономики». Опытом взаимодействия с компаниями делится Ян Вам Броке, директор Института информационных систем, вицепрезидент по исследованиям и инновациям Университета Лихтенштейна

новый мир

12 Deus Al est. Почему люди верят? Не обязательно в Бога. Возможно, что надежда на существование кого-то, кто намного могущественнее любого из нас, мудрее, лучше и добрее, позволяет смириться со сложностями современного мира.

Алексей Лагутенков

ТЕСТИРУЕМ СЕРВИС

16 Облака: выбираем провайдера. Как протестировать облачного провайдера и выбрать лучшего. Начинать лучше всего с теста. Тестовый период, который предоставляют почти все провайдеры, может длиться до месяца. Рассказываем, как провести этап тестирования максимально продуктивно.

Олег Коновалов\

ТЕМА НОМЕРА: НАУКА & ПРОИЗВОДСТВО

20 Мария Фай: «В цифровой экономике одновременно открываются блестящие возможности, но также и значительные опасности для бизнеса». О разработке бизнесмоделей для цифровой экономики рассказывает руководитель учебных программ SAP Швейцария, PhD кандидат (Университет Лихтенштейна).

22 Дмитрий Притыкин: «В тренажеростроении VR-технологии актуальны уже сегодня». Ростовский государственный университет путей сообщения (РГУПС) развивает учебно-лабораторный комплекс «Виртуальная железная дорога». Об этом рассказывает Дмитрий Притыкин, начальник отдела информационных технологий виртуальной реально-

сти Центра развития инновационных компетенций РГУПС.

Евгений Белкин

ОПРОС

28 Цена не важна? Нередко, презентуя свои продукты и решения, компании не обнародуют сразу их стоимость. Потенциальным покупателям предлагают связаться с менеджером по продажам. Между тем в жизни мы все привыкли принимать решение о покупке, имея ценник перед глазами. На вопросы «БИТа» отвечают эксперты ведущих компаний.

33 В какой момент стоит называть цену на свой продукт или услугу? Тему опроса комментирует Станислав Мартынов, бизнес-тренер, основатель компании BROCA & WERNICKE.

2



КОНВЕРГЕНТНЫЕ ТЕХНОЛОГИИ

Марк Джо: «Мы обеспечиваем в одном решении и широту функциональности, и гибкость развертывания». Компания Commvault анонсировала линейку решений Commvault HyperScale, которые могут заменить устаревшую архитектуру для вертикального масштабирования простой, эффективной, гибкой и отказоустойчивой программно-аппаратной платформой. На вопросы «БИТа» отвечает вице-президент по технологиям Commvault в регионе EMEA



ОПРОС «ЦЕНА НЕ ВАЖНА?»

Ия Имшинецкая: «Если продавец молчит о цене, значит, он не умеет наполнить ее ценностью». Бизнес-тренер, создатель технологии системного продвижения Ия Имшинецкая считает, что вопросом о цене проверяется профессиональная компетентность продавца. Он должен нагрузить цену товара настолько привлекательным функционалом, чтобы у покупателя просто не возникал вопрос, почему так дорого или так дешево

ИТ В РЕТЕЙЛЕ

36 Когда ИТ становится фактором конкуренции. Адаптация ИТ-стратегии в рамках корректировки общей бизнес-модели организации в условиях экономической стагнации.

Сергей Иванов

ЭЛЕКТРОННАЯ КОММЕРЦИЯ

44 Сергей Егорушкин: «Обеление рынка негативно влияет на белых игроков, причем у "черных" дела по-прежнему идут неплохо». Отвечает коммерческий директор РФИ Банка.

ОПРОС

46 Когда в России появится свой «Алибаба»? Отвечают эксперты ведущих компаний.

КОРПОРАТИВНАЯ БЛАГОТВОРИТЕЛЬНОСТЬ

50 «Спасибо большое тем, кто сделал эту экскурсию. Спасибо!». Группа «ЛАНИТ» совместно с ГМИИ им. А.С. Пушкина и фондом «Здесь и сейчас» запустили проект «Пушкинский – детям детдомов и интернатов».

ЭКСПЕРТИЗА

52 Российским ИТ не хватает экспертизы. Потому СоДИТ развивает свою экспертную сеть.

ПРОФСТАНДАРТЫ

54 Профессиональный стандарт «Специалист по управлению данными и информационными объектами».

Марина Аншина

ФИЛОСОФИЯ ИТ

56 Что такое информация. Иногда в литературе можно встретить высказывания о том, что объем информации вырос на 30-50%. Да, рост данных постоянно наблюдается, но означает ли это рост информации? Анатолий Орлюк

ТУРБРАУЗЕР

60 Техноутопия на болотах. С 28 по 30 апреля в Шэньчжэньском университете состоятся международные конференции – по большим данным и вычислительной технике (International Conference on Big Data and Computing) и по мультимедийным системам и обработке сигналов (3rd International Conference on Multimedia Systems and Sygnal Processing).

Владимир Гаков